

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Малеевой Татьяны Леонидовны на тему: «Методические подходы к оптимизации фармацевтических услуг при реализации продуктов детского питания», представленной на соискание ученой степени кандидата фармацевтических наук по специальности 14.04.03 – организация фармацевтического дела

Изучение материалов автореферата диссертационной работы Малеевой Татьяны Леонидовны и статей, размещенных в открытой печати и раскрывающих отдельные результаты проведенных исследований, позволяет сделать вывод об актуальности научного исследования, направленного на оптимизацию обращения продуктов детского питания в аптечных организациях и оказанию информационно-консультационных услуг при их реализации в целях повышения качества фармацевтических услуг.

В рамках диссертационного исследования автором разработаны методический подход, внедрение которого в практическую деятельность аптечных организаций будет способствовать оптимизации ассортимента продуктов детского питания с целью обеспечения детей раннего возраста необходимым для их роста и развития оптимальным питанием.

Важным аспектом научного исследования является предложенное автором организационно-методическое решение порядка осуществления процессов по приемке, хранению и реализации продуктов детского питания в аптечных организациях, способствующего предотвращению реализации фальсифицированных и некачественных продуктов детского питания;

Поставленная автором цель исследования полностью соответствует требованиям к уровню диссертаций на соискание ученой степени кандидата фармацевтических наук. Задачи, сформулированные автором, хорошо согласуются с целью исследования. Разработанная автором программа исследований полностью отвечает поставленной цели и задачам диссертационного исследования.

Методология исследования базируется на положениях Стратегии Всемирной организации здравоохранения по оптимизации питания детей раннего возраста, российских нормативных правовых актах, принципах непрерывного образования и профессионального развития специалистов здравоохранения, что является чрезвычайно важным аспектом выполненного исследования. Автор делает вывод о том, что реализация данных основных

положений требует участия как медицинских, так и фармацевтических работников.

При выполнении диссертационного исследования использовались современные методы сбора, анализа и обработки информационного материала.

Новизна и ценность исследований, осуществленных автором, заключается в комплексном рассмотрении Малеевой Т.Л. методических подходов к совершенствованию фармацевтических услуг при обращении на фармацевтическом рынке продуктов детского питания в целях улучшения здоровья детского населения.

Диссертационное исследование имеет высокую теоретическую и практическую значимость. Практическая значимость работы подтверждено значительным числом актов о внедрении результатов научного исследования в практику медицинских, аптечных организаций, а также в учебные процессы учреждений среднего специального и высшего фармацевтического образования.

Основные теоретические положения и результаты исследования освещены и обсуждены на научных и научно-практических конференциях, в том числе с международным участием. По теме научного исследования опубликовано 24 печатные работы, в том числе 4 статьи в перечне изданий, рекомендованных ВАК, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты на соискание ученой степени кандидата наук.

Решающий вклад автора в проведенных исследованиях и созданных методических разработках очевиден.

Научные результаты и выводы, сформулированные в диссертации, являются обоснованными, достоверными, логически вытекают из проведенных исследований.

Структура автореферата отвечает установленным требованиям.

Заключение:

По актуальности, новизне, методическому уровню проведенного исследования, теоретической и практической значимости исследований, обоснованности научных положений и выводов, уровню внедрений диссертационная работа Малеевой Татьяны Леонидовны «Методические подходы к оптимизации фармацевтических услуг при реализации продуктов детского питания» является законченным научно-квалификационным исследованием, соответствует положениям пунктов 9-14 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ от 24.09.2013г. № 842, предъявляемым к кандидатским

